
Acordul delegat al vânzătorului PayPal pe platformă
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Aveți o relație de plată directă cu PayPal pentru plățile pe care le primiți pe Platforma dvs.

Platforma ta te poate ajuta să îți gestionezi fondurile primite – te vei conecta prin

intermediul Platformei și acorzi Platformei permisiunea de a primi și de a face notificări în

numele tău, dar acestea sunt în continuare fondurile tale primite, iar PayPal operează

plățile pentru tine în fundal.

În funcție de acordul tău cu Platforma ta, Platforma ta poate deduce sumele datorate

Platformei din plățile tale – comisioane, taxe și alte sume și vor declanșa, de asemenea,

plățile fondurilor tale în contul tău bancar sau în altă destinație de plată.

Prezentul Acord de vânzător delegat PayPal pe platformă ("Acordul") este încheiat între PayPal

(Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. ("PayPal") și dvs., cu condiția să vă aflați într-o țară în care PayPal

oferă serviciile stipulate în prezentul Acord și să aveți un cont Business PayPal supus și conform

Acordului de utilizare din Luxemburg . Acordul reglementează utilizarea de către dvs. a

serviciilor furnizate de PayPal pe sau prin intermediul unei platforme terțe sau a unei

platforme pe care acceptați prezentul Acord ("Platforma", furnizorul Platformei,

"Furnizorul platformei"), inclusiv acceptarea plăților pentru bunuri sau servicii, donații,

precum și alte servicii conexe pe Platformă.

Consultați pagina Actualizări ale politicii de pe pagina de destinație "Juridic" de pe site-ul

web PayPal. Orice modificări viitoare ale prezentului Acord afișate pe pagina respectivă

sunt încorporate prin referință în prezentul Acord și intră în vigoare la momentul indicat în

respectiva Actualizare a politicii. De asemenea, este posibil să actualizăm prezentul Acord

(sau oricare dintre acordurile la care se face referire) în viitor, în conformitate cu Secțiunea

10.4 de mai jos.

Prezentul Acord vă este furnizat și încheiat numai în limba engleză. Îți recomandăm să stochezi

sau să imprimi o copie a Acordului (inclusiv toate documentele la care se face referire) pentru

evidențele tale.

Utilizarea de către noi a datelor dumneavoastră cu caracter personal este reglementată de

Declarația de confidențialitate pentru serviciile PayPal.

1. TERMENI ÎNCORPORAȚI PRIN REFERINȚĂ
1.1. Prin prezenta, sunteți de acord cu termenii Acordului de utilizare PayPal, cu modificările

periodice, inclusiv termenii și politicile menționate în acesta, cu condiția ca funcționalitatea

Contului dvs. de vânzător delegat pe platformă (așa cum este definit în Secțiunea 2. de mai jos) să

fie limitată, așa cum este descris în prezentul Acord.
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1.2. Termeni suplimentari pentru metodele alternative de plată. Dacă acceptați plăți folosind

orice metode alternative de plată de pe platformă, sunteți de acord cu Termenii metodelor

alternative de plată, astfel cum au fost modificați periodic, în legătură cu astfel de metode

alternative de plată.

1.3. Termeni suplimentari pentru serviciile de plată online. Dacă accepți plăți online pe

platformă, ești de acord cu Acordul PayPal privind serviciile de plată online cu cardul, cu

modificările periodice, în legătură cu orice plăți directe și nemarcate cu cardul primite de tine prin

PayPal pe platformă.

În cazul oricărui conflict sau inconsecvență între termenii și prevederile prezentului Acord și

termenii și prevederile la care se face referire aici, termenii și prevederile prezentului Acord vor

prevala.

2. CONTURI, SERVICII ȘI COMISIOANE PayPal
2.1. Contul PayPal Business. "Contul PayPal Business" este un cont PayPal Business creat în

numele companiei tale și reglementat de Acordul de utilizare PayPal. Contul PayPal Business este

independent de Platformă și nu este supus restricțiilor și limitărilor prezentului Acord.

2.2. Contul de vânzător delegat al platformei. "Contul de vânzător delegat al platformei" este

un cont Business PayPal care este creat și întreținut în contul PayPal al Furnizorului platformei și

rămâne supus controlului administrativ și supravegherii anumitor de către Furnizorul platformei.

Acest cont de vânzător delegat pe platformă este asociat la contul tău PayPal Business și îți este

accesibil din contul tău PayPal Business. Autorizezi PayPal să partajeze datele tale personale și de

afaceri între contul tău PayPal Business și contul tău de vânzător delegat pe platformă. Contul tău

de vânzător delegat pe platformă este reglementat de prezentul Acord.

2.3. Serviciile PayPal delegate pe platformă. "Servicii PayPal delegate pe platformă" sau

"Serviciile" înseamnă serviciile oferite de PayPal, care pot include servicii și caracteristici cu

valoare adăugată ("Servicii cu valoare adăugată") care sunt preintegrate în Platformă și utilizate

din Contul dvs. de vânzător delegat pe platformă. Serviciile PayPal delegate pe platformă vă sunt

oferite exclusiv în legătură cu Furnizorul platformei și sub rezerva termenilor și condițiilor

prezentului Acord, în special Secțiunea 4. Dacă utilizați Serviciile prin intermediul mai multor

Platforme, veți avea un Cont de vânzător delegat pe platformă pentru fiecare Platformă.

2.4. Servicii de platformă. Furnizorul Platformei vă poate furniza anumite servicii în legătură cu

Serviciile PayPal delegate ale Platformei. Exemple de servicii pe care Furnizorul platformei le

poate furniza includ, dar nu se limitează la următoarele:

• furnizați tablouri de bord și alte instrumente prin intermediul Platformei care vă pot permite

să gestionați anumite aspecte ale Contului de vânzător delegat al platformei;

• servicii tehnice, în legătură cu Serviciile.

Serviciile furnizate de Furnizorul Platformei sunt reglementate de acordul dvs. cu Furnizorul

Platformei și nu sunt furnizate de PayPal. Orice dispută pe care ați putea să o aveți cu
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Furnizorul Platformei cu privire la serviciile pe care Furnizorul Platformei le furnizează este

între dumneavoastră și Furnizorul Platformei; PayPal nu va fi responsabil sau răspunzător

pentru nefurnizarea de către Furnizorul platformei acestor servicii conform convenției. PayPal

nu este o platformă de comerț electronic sau un furnizor de platformă și furnizează doar

serviciile PayPal delegate ale platformei.

2.5. Prețuri.

2.5.1. Prețurile platformei. Prețurile pentru utilizarea de către dvs. a Serviciilor platformei,

inclusiv comisioanele de tranzacție, abonament și servicii cu valoare adăugată preintegrate

asociate cu Serviciile PayPal delegate ale platformei pe platformă ("Comisioanele furnizorului

platformei"), sunt stabilite în acordul dvs. cu Furnizorul platformei. PayPal nu stabilește și nu

este responsabil pentru comisioanele percepute de către Furnizorul platformei. Indiferent dacă

este divulgată separat de către Furnizorul platformei sau de către PayPal, promiți să plătești

astfel de comisioane, iar plata acestor comisioane constituie o contraprestație valabilă în sensul

prezentului Acord între dumneavoastră și PayPal.

2.5.2. Comisioanele PayPal. În plus față de Comisioanele Furnizorului Platformei, utilizarea de

către dvs. a Contului de vânzător delegat al Platformei este supusă comisioanelor stabilite pe

Pagina Comisioanelor comercianților PayPal, încorporată aici ("Comisioanele PayPal"), inclusiv,

dar �ără a se limita la comisioanele legate de Serviciile cu valoare adăugată care nu sunt

integrate în prealabil în Platformă și comisioanele descrise în secțiunea Rambursări, inversări și

recuperări de plăți din Acordul de utilizare PayPal. Comisioanele PayPal sunt separate și

distincte de comisioanele Furnizorului platformei.

2.6. Aprobarea prealabilă pentru plățile către Furnizorul platformei. Prin prezenta, sunteți

de acord că Furnizorul Platformei poate deduce din Contul Delegat al Vânzătorului și din Plățile

(așa cum sunt definite mai jos) orice comisioane și sume plătibile Furnizorului Platformei care ne-

au fost comunicate de către Furnizorul Platformei

Sunteți responsabil pentru astfel de plăți către Furnizorul platformei, chiar dacă nu există fonduri

suficiente pentru a acoperi aceste comisioane în soldul Contului de vânzător al platformei. În cazul

în care soldul Contului de vânzător pe platformă nu este suficient pentru a acoperi comisioanele,

autorizezi PayPal să debiteze imediat suma datorată din Contul tău de decontare, după cum este

descris mai detaliat mai jos. În cazul în care PayPal nu poate recupera nicio sumă datorată din

contul dvs. de vânzător al platformei, PayPal poate înceta utilizarea de către dvs. a Serviciilor

PayPal în termen de 30 de zile de la data scaderii taxei și veți rămâne obligat să plătiți PayPal

pentru orice sume neplătite. Dacă doriți să anulați autorizarea pentru viitor, vă puteți închide

contul pe Platformă. Secțiunea din Acordul de utilizare privind plățile preaprobate se aplică în

mod corespunzător.

3. DECONTARE, PLĂȚI ȘI DREPTUL DE COMPENSARE
PayPal vă va deconta fondurile rezultate din Servicii, așa cum este descris în continuare în

secțiunile 3.1, 3.2 și 3.3 de mai jos. În cazul în care este disponibil și pe baza instrucțiunilor dvs.



către Platforma dvs., PayPal poate transfera ulterior fonduri din Contul dvs. de vânzător delegat

pe platformă pe Platforma dvs., așa cum este descris în secțiunea 3.4 de mai jos.

3.1. Decontare și plăți către dvs. PayPal va aranja decontarea fondurilor din tranzacțiile dvs. în

contul bancar sau în contul dvs. de vânzător delegat pe care l-ați desemnat prin intermediul

platformei sau așa cum ne este furnizat de către furnizorul platformei ("Contul de decontare"). Un

sold pozitiv în Contul de vânzător delegat al platformei, �ără deduceri, compensări sau debitări a

sumelor datorate nouă și/sau Furnizorului platformei, va duce la decontarea în contul dvs. de

decontare ("Plată"). PayPal va efectua plățile în contul dvs. de decontare, inclusiv calendarul

plății, în conformitate cu acordul dvs. cu Furnizorul platformei și cu instrucțiunile pe care le

primim de la Furnizorul platformei, sub rezerva Secțiunii 4 de mai jos. PayPal nu este responsabil

pentru acuratețea acestor instrucțiuni.

3.2. Compensarea sau deducerea sumelor datorate. Un sold insuficient în contul tău de

vânzător delegat pe platformă ne va permite să inițiem imediat un transfer din contul de

decontare în valoare de soldul restant ("Suma aplicabilă"). Sunteți de acord că vă putem debita

Contul de decontare pentru Suma aplicabilă și/sau compensa Sumele aplicabile cu Plăți viitoare.

Putem reduce suma transferată în contul dvs. de decontare cu valoarea comisioanelor, amenzilor

și sumelor datorate nouă sau furnizorului platformei din orice motiv. Ne declarați și ne garantați

că sunteți titularul Contului de decontare autorizat să inițieze decontări și debitări din Contul de

decontare.

3.3. Suspendarea plăților. Ne rezervăm dreptul de a suspenda Payout-urile către tine. Exemple

de situații în care putem face acest lucru sunt: (i) atunci când suntem instruiți să facem acest

lucru de către Furnizorul platformei, în numele dvs., sub rezerva oricăror restricții în conformitate

cu legea aplicabilă; (ii) în cazul în care există recuperări de plăți, rambursări, inversări, dispute sau

plăți invalidate în așteptare, anticipate sau excesive; (iii) în cazul în care suspectăm sau luăm

cunoștință de o activitate suspectă; sau (iv) în cazul în care suntem impuse de legi sau de o

hotărâre judecătorească sau în cazul în care putem suspenda sau reține plățile în conformitate cu

termenii Acordului de utilizare. Avem dreptul de a reține Payouts la rezilierea prezentului Acord

dacă stabilim în mod rezonabil că obligațiile față de noi ar putea apărea după rezilierea

prezentului Acord (cum ar fi dacă o plată către dvs. este inversată sau debitată înapoi) sau că

putem suferi pierderi rezultate din credit, fraudă sau alte riscuri juridice asociate cu Contul dvs. de

vânzător delegat pe platformă. Dacă ne exercităm dreptul de a reține o Plată din orice motiv, vom

colabora cu Furnizorul platformei pentru a comunica motivul general al reținerii Plății și pentru a-

ți oferi un calendar pentru eliberarea fondurilor și orice pași necesari pe care trebuie să-i urmezi.

3.4. Transferuri către Platformă. Dacă încheiați un acord cu Platforma pentru a primi fonduri

prin intermediul Platformei, autorizați și instruiți PayPal să transfere fonduri în mod continuu din

Contul dvs. de decontare delegată al platformei pe Platformă. După ce PayPal transferă aceste

fonduri pe Platformă, recunoașteți și sunteți de acord că Platforma va fi responsabilă pentru

depunerea acelor fonduri în conformitate cu acordul dvs. cu Platforma. În urma decontării de către

PayPal pe Platformă a fondurilor dvs., PayPal nu va fi răspunzător pentru plata acestor sume către



dvs.

4. CERINȚE DE SERVICII TEHNICE, CONFORMITATE ȘI

LIMITĂRI ȘI RESTRICȚII ALE SERVICIILOR
4.1. Cerințe privind serviciile tehnice. Serviciile noastre sunt furnizate sub rezerva cerințelor

privind serviciile tehnice stipulate în Secțiunea 4.2, Secțiunea 4.3, Secțiunea 4.4 și Secțiunea 4.5

de mai jos:

4.2. Sunteți de acord să numiți Furnizorul de Platformă ca agent exclusiv pentru:

4.2.1. a ne trimite o instrucțiune de plată prin intermediul integrării API dintre PayPal și

Furnizorul de Platformă, care va fi considerată ca fiind trimisă și autorizată de dumneavoastră

și/sau în numele dumneavoastră;

4.2.2. a ne trimite o instrucțiune pentru o plată împărțită prin intermediul integrării API între

PayPal și Furnizorul de Platformă, care va fi considerată ca fiind trimisă și autorizată de

dumneavoastră și/sau în numele dumneavoastră. O instrucțiune pentru o plată împărțită este

solicitarea dumneavoastră către noi: (i) de a deduce o anumită sumă datorată Furnizorului de

Platformă de către dumneavoastră (comisioanele Furnizorului de Platformă) din plata datorată

dumneavoastră de PayPal în legătură cu tranzacțiile dumneavoastră de plată aferente

vânzărilor și (ii) de a aranja ca această sumă specifică să fie plătită de noi direct Furnizorului de

Platformă în numele dumneavoastră;

4.2.3. a ne trimite solicitarea de rambursare prin intermediul integrării API dintre PayPal și

Furnizorul de Platformă, care va fi considerată ca fiind trimisă și autorizată de dumneavoastră

și/sau în numele dumneavoastră; și

4.2.4. a ne trimite instrucțiuni în numele dumneavoastră prin integrarea API-ului Payout de a

elibera fondurile tranzacției de plată în Contul dumneavoastră de Vânzător Delegat pe

Platformă, după ce acestea au fost puse în așteptare. O astfel de instrucțiune de la Furnizorul

de Platformă către noi cu privire la eliberarea fondurilor tranzacției de plată în Contul

dumneavoastră de Vânzător Delegat pe Platformă nu poate fi discreționară și trebuie să

ajungeți la un acord cu Platforma privind criteriile obiective în baza cărora Platforma va

declanșa eliberarea fondurilor. În cazul în care Platforma nu ne-a trimis instrucțiuni de a

elibera fondurile tranzacției de plată în Contul dumneavoastră de Vânzător Delegat pe

Platformă după o perioadă de douăzeci și opt (28) de zile, vom iniția automat o astfel de

eliberare. În cazul unui acord excepțional între dumneavoastră și Furnizorul de Platformă,

PayPal poate decide, la discreția sa, să extindă această perioadă de douăzeci și opt (28) de zile

până la nouăzeci (90) de zile.

4.3. De asemenea, sunteți de acord:

4.3.1. că putem pune automat în așteptare și face indisponibile pentru dumneavoastră



fondurile tranzacției de plată, după ce acestea au fost creditate în Contul dumneavoastră de

Vânzător Delegat pe Platformă: (1) până când primim instrucțiunea API Payout de la Furnizorul

de Platformă sau (2) la trecerea unei perioade de douăzeci și opt (28) de zile de la data

expirării tranzacției de plată (sau a unei perioade de până la nouăzeci (90) de zile în

conformitate cu circumstanțele menționate în secțiunea 4.2.4 a patra teză), oricare din acestea

survine prima; și

4.3.2. că PayPal poate partaja informații, cum ar fi date financiare și privind tranzacțiile, cu

Furnizorul de Platformă, după cum este necesar pentru furnizarea Serviciilor, inclusiv pentru

facilitarea relației dumneavoastră cu Furnizorul de Platformă. Aceste date pot include Date cu

caracter personal. „Datele cu caracter personal" reprezintă informațiile care pot fi asociate cu o

persoană fizică identificată sau identificabilă. Datele cu caracter personal pot include, dar nu se

limitează la, nume, adresă poștală, număr de telefon, adresă de e-mail, număr de card de

plată, alte informații financiare despre cont, numărul de cont și data nașterii.

4.4. Prin prezenta, sunteți de acord, în calitate de principal, să conferiți Furnizorului de Platformă

autoritatea de a acționa ca agentul dumneavoastră exclusiv pentru:

4.4.1. a vă accesa Contul de Vânzător Delegat pe Platformă și pentru a efectua în respectivul

cont orice acțiuni în numele dumneavoastră, în contul dumneavoastră și în locul

dumneavoastră, pe care un Utilizator Principal al contului PayPal le poate efectua, sub rezerva

prezentului Acord și a oricăror restricții în temeiul legii aplicabile;

4.4.2. a comunica cu noi în calitate de reprezentant unic al dumneavoastră, în legătură cu

Contul dumneavoastră de Vânzător Delegat pe Platformă; de asemenea, sunteți de acord că

orice astfel de comunicare în scris va fi considerată ca fiind primită de la dumneavoastră și/sau

comunicată direct către dumneavoastră, sub rezerva prezentului Acord și a oricăror restricții în

conformitate cu legea aplicabilă. În calitate de reprezentant, Furnizorul de Platformă va fi

scutit de orice restricții de autocontractare în conformitate cu legile locale aplicabile.

4.5. Confirmați că, în măsura permisă de lege, nu vom fi răspunzători pentru nicio întârziere și/sau

eroare în executarea tranzacțiilor de plată, cauzate direct sau indirect de problemele tehnice sau

de altă natură apărute din cauza Furnizorului de Platformă și/sau integrării sale tehnice cu PayPal.

De asemenea, sunteți de acord să vă asumați întreaga responsabilitate, în măsura permisă de lege,

privind acțiunile sau omisiunile Furnizorului de Platformă, așa cum este stipulat în Secțiunile 4.1 -

4.4 inclusiv, atunci când Furnizorul de Platformă acționează în numele dumneavoastră și în contul

dumneavoastră pentru îndeplinirea anumitor obligații care vă revin atunci când primiți Servicii

PayPal Delegate pe Platformă de la noi.

4.6. Sunteți de acord că puteți utiliza Serviciile noastre numai dacă vă aflați într-o țară în care

PayPal oferă servicii PayPal Delegate pe Platformă.

4.7. În cazul în care decideți să nu respectați cerințele privind serviciile tehnice stipulate în



Secțiunile 4.1 - 4.4 inclusiv, nu veți mai putea primi Servicii PayPal Delegate pe Platformă prin

intermediul Platformei. În acest caz, va trebui să luați legătura cu noi pentru a organiza o

integrare tehnică directă a site-ului dumneavoastră web cu sistemele PayPal pentru a putea

continua să primiți serviciile noastre de plată.

5. PARTAJAREA DATELOR
Înțelegeți și sunteți de acord că Furnizorul platformei și PayPal vor partaja anumite informații

despre dvs., inclusiv Date cu caracter personal, așa cum este descris în 4.3, și activitatea din

Contul dvs. de vânzător delegat pe platformă, tranzacțiile dvs. și orice alte informații necesare

pentru a vă facilita utilizarea Serviciilor sau furnizarea de către noi a Serviciilor, precum și orice

alte date privind Contul dvs. de vânzător delegat pe platformă pe care veți fi de acord să le

partajați cu Furnizorul platformei. În cazul în care PayPal primește date cu caracter personal,

acestea vor fi prelucrate în conformitate cu Declarația  de confidențialitate PayPal și cu

Notificarea privind reglementările bancare pentru clienții din SEE, incluse în Declarația de

confidențialitate.

De asemenea, recunoașteți că informațiile pe care le partajăm cu Furnizorul platformei vor fi

utilizate și dezvăluite în conformitate cu practicile de confidențialitate ale Furnizorului platformei.

6. TAXĂ
(a) Definiții. "Taxe" înseamnă orice taxe, taxe sau evaluări similare de orice natură, inclusiv, dar

�ără a se limita la, valoarea adăugată, vânzările, serviciile digitale, timbrul, transferul sau

impozitele reținute la sursă, care pot fi evaluate de orice jurisdicție sau autoritate

guvernamentală. "Taxe excluse" înseamnă (i) impozite bazate pe venitul brut sau net, (ii) taxe de

franciză sau (iii) impozite pe proprietate, proprietate personală sau închiriere.

(b) Obligații generale. Cu excepția cazului în care se specifică altfel în prezentul Acord, fiecare

Parte va suporta propriile Taxe suportate cu privire la sau rezultate din îndeplinirea prezentului

Acord.

(c) Impozit indirect. Cu excepția cazului în care se specifică altfel în prezentul document, toate

sumele plătibile de Comerciant către PayPal în temeiul prezentului Acord sunt considerate

excluzând orice Taxe aplicabile, iar Comerciantul va fi responsabil pentru plata PayPal a oricăror

Taxe aplicabile impuse acestor comisioane pe care PayPal este obligată legal să le colecteze.

(d) Impozitul reținut la sursă. Comerciantul confirmă că nu va reține nicio Taxă pentru sumele

datorate de Comerciant către PayPal, cu excepția cazului în care acest lucru este impus de legea

aplicabilă; cu condiția ca, în cazul în care Comerciantul reține orice Taxe pentru sumele plătibile

către PayPal sau face orice deducere în legătură cu acestea, sumele datorate către PayPal de către

Comerciant vor fi majorate cu o astfel de sumă suplimentară pentru a se asigura că PayPal

primește întreaga sumă care ar fi fost primită dacă nu ar fi existat nicio reținere sau deducere. La

solicitarea PayPal, Comerciantul va livra în timp util către PayPal documentația scrisă care atestă

plata Taxelor către autoritățile guvernamentale relevante. La solicitarea Comerciantului, PayPal va

furniza formularele, certificările sau alte documente care se află sub controlul său și sunt obligate
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prin lege să reducă orice reținere la sursă aplicabilă.

(e) Formulare fiscale și raportare. Este posibil să vă solicităm să furnizați PayPal și/sau

Platformei numărul de identificare fiscală și/sau alte documente sau informații legate de taxe.

Dacă nu furnizezi informațiile solicitate sau nu păstrezi documentația actualizată în contul tău,

este posibil să fii supus reținerilor sau limitărilor privind plățile brute primite.

7. DECLARAȚII ȘI GARANȚII
7.1. Declarați și garantați că aveți întreaga putere și autoritate de a executa, livra și executa

prezentul Acord. Prezentul Acord este obligatoriu și executoriu împotriva dvs. și nicio prevedere

care solicită executarea dvs. este în conflict cu obligațiile dvs. în temeiul oricărui acord la care

sunteți parte. Dacă sunteți de acord cu termenii prezentului Acord în numele unei companii sau al

unei alte entități juridice, declarați și garantați că aveți autoritatea de a obliga acea companie sau

altă entitate juridică la acești termeni și, în acest caz, "tu" și "al tău" se vor referi și se vor aplica

acelei companii sau alte entități juridice. Dacă sunteți de acord cu acești termeni în nume

personal, declarați și garantați că aveți vârsta legală.

7.2. Declarați că sunteți și în orice moment pe parcursul duratei garantați că veți continua să fiți

organizat, autorizat și în regulă în conformitate cu legile statului, regiunii sau țării organizației

dumneavoastră și autorizat în mod corespunzător să faceți afaceri în toate statele, regiunile sau

țările în care vă des�ășurați activitatea.

7.3. Declarați și garantați că toate informațiile pe care ni le furnizați direct sau prin intermediul

Platformei, inclusiv orice informații pe care le furnizați despre persoanele care dețin sau

controlează compania dvs., sunt complete și exacte și că veți menține informațiile actualizate pe

Platformă.

7.4. Declarați și garantați că Serviciile sunt utilizate numai în scopuri comerciale și nu în scopuri

personale, familiale sau casnice.

8. TERMEN ȘI REZILIERE
8.1. Termen. Termenul prezentului Acord va începe atunci când creați un Cont de vânzător

delegat pe Platformă și va continua atât timp cât sunteți autorizat să utilizați Serviciile de pe

Platformă sau până la rezilierea conform prezentului document.

8.2. Rezilierea de către dumneavoastră sau de către Furnizorul platformei. Puteți rezilia

prezentul Acord în orice moment, informând Furnizorul platformei cu privire la intenția

dumneavoastră de a rezilia prezentul Acord. În plus față de inițierea rezilierii, Furnizorul

Platformei poate rezilia Serviciile în orice moment și din orice motiv în numele dvs., printr-o

notificare scrisă către PayPal.

8.3. Rezilierea de către PayPal. PayPal poate rezilia prezentul Acord sau suspenda serviciile

pentru dvs. în orice moment dacă se întâmplă oricare dintre următoarele: (1) suntem obligați de o

asociație de rețea de plată, o bancă acceptantă sau un ordin de la un organism de reglementare să



încetăm să vă furnizăm servicii sau să limităm serviciile pentru dvs.; (2) considerăm că ați încălcat

prezentul Acord; (3) stabilim că utilizarea de către dvs. a Serviciilor PayPal delegate pe platformă

implică un risc inacceptabil, inclusiv risc de credit sau fraudă, pentru noi sau pentru orice terță

parte; sau (4) există orice alt motiv legal, reputațional sau bazat pe riscuri, la discreția exclusivă a

PayPal. De asemenea, putem rezilia prezentul Acord prin notificarea prealabilă de două luni. În

ambele cazuri, indiferent dacă o reziliere este motivată sau pentru comoditate, acceptați că o

notificare trimisă de noi către Furnizorul Platformei va fi acceptată de dumneavoastră ca o

notificare corespunzătoare de reziliere a prezentului Acord.

8.4 Efectul rezilierii. După rezilierea de către oricare dintre părți, așa cum este descris mai sus,

nu veți mai avea acces și veți înceta orice utilizare a Serviciilor PayPal delegate pe platformă. Orice

reziliere a prezentului Acord nu vă scutește de nicio obligație de a plăti comisioane, costuri,

penalități, recuperări de plăți sau orice alte sume datorate de dvs., așa cum este prevăzut în

prezentul Acord, indiferent dacă sunt acumulate înainte sau după reziliere.

9. DESPĂGUBIRE, LIMITARE A RĂSPUNDERII, RENUNȚAREA

LA GARANȚII
În ceea ce privește limitarea răspunderii, despăgubirea și renunțarea la garanții, vă rugăm să

consultați următoarele prevederi ale Acordului de utilizare care se vor aplica mutatis mutandis

prezentului Acord și, pentru evitarea îndoielilor, trimiterea la Serviciu (servicii) va fi interpretată

ca referindu-se la Serviciu(uri), așa cum sunt definite de prezentul Acord: Limitarea răspunderii,

�ără garanție și despăgubire.

10. TERMENI GENERALI
10.1. Separabilitate. În cazul în care o instanță competentă consideră că orice prevedere a

prezentului Acord este nevalidă, nulă sau inaplicabilă din orice motiv, celelalte prevederi care nu

sunt astfel declarate vor continua totuși în vigoare și în vigoare, dar vor fi interpretate într-o

manieră astfel încât să realizeze intenția prezentului Acord în ansamblu, �ără a aduce atingere

acestor dispoziții sau dispoziții afectate.

10.2. Renunțarea. Niciun termen sau prevedere a acestui Acord nu va fi considerat renunțat și

nicio încălcare nu va fi scuzată, cu excepția cazului în care o astfel de renunțare sau consimțământ

va fi în scris și semnat de partea despre care se pretinde că a renunțat sau a consimțit. Orice

consimțământ al oricărei părți sau renunțarea la o încălcare de către cealaltă parte, expresă sau

implicită, nu va constitui un consimțământ, renunțare sau scuză pentru orice încălcare diferită sau

ulterioară.

10.3. Atribuire. Prezentul Acord va fi obligatoriu și va aplica în beneficiul succesorilor și

cesionarilor autorizați ai fiecărei părți. Nu puteți cesiona prezentul Acord �ără acordul scris al

PayPal. PayPal poate cesiona prezentul Acord la discreția sa, �ără consimțământul dvs. scris.

10.4. Amendament. Putem în orice moment să modificam, să ștergem sau să adăugăm la

prezentul Acord, inclusiv comisioanele și alte sume care se aplică Contului dvs. de vânzător
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delegat pe platformă ("Modificare") prin notificarea unei astfel de modificări prin e-mail sau altă

transmitere electronică către Furnizorul platformei în calitate de reprezentant al dumneavoastră.

O modificare va fi �ăcută unilateral de către noi și se va considera că ați acceptat modificarea după

ce Furnizorul platformei, în calitate de reprezentant al acesteia, a primit o notificare cu privire la

aceasta. Vom notifica cu două luni cu privire la orice modificare, modificarea intrând în vigoare

după expirarea perioadei de preaviz de 2 luni, cu excepția cazului în care perioada de preaviz de

două luni nu se va aplica în cazul în care o modificare este impusă de lege sau se referă la

adăugarea unui nou serviciu, funcționalitate suplimentară la Serviciul existent sau orice altă

modificare care nu vă reduce drepturile și nici nu vă crește responsabilitățile. În astfel de cazuri,

modificarea se va face �ără notificare prealabilă și va intra în vigoare imediat. Dacă nu accepți

Modificarea, trebuie să îți închizi Contul de vânzător delegat pe platformă. Dacă nu vă opuneți

unei modificări de către Furnizorul platformei care vă închide Contul de vânzător delegat al

platformei în perioada de notificare de două luni, se va considera că ați acceptat-o. Deși vă puteți

închide Contul de vânzător delegat pe platformă în orice moment și �ără taxe, vă rugăm să rețineți

că puteți fi în continuare răspunzător față de noi după rezilierea prezentului Acord pentru orice

răspunderi pe care le-ați putut suporta și pentru care sunteți responsabil înainte de rezilierea

prezentului Acord și vă rugăm să rețineți în continuare drepturile noastre în conformitate cu

secțiunea 7 (Termenul și închiderea contului dvs.) din Acordul de utilizare.

10.5. Contractori independenți. Relația dintre PayPal și dvs. este cea a contractanților

independenți. Nici dvs., nici angajații, consultanții, contractanții sau agenții dvs. nu sunteți

agenți, angajați, parteneri sau societăți în participațiune ai PayPal și nici dumneavoastră sau

aceștia nu aveți autoritatea de a lega PayPal prin contract sau în alt mod de nicio obligație.

Niciuna dintre aceste părți nu va reprezenta nimic contrar, fie în mod expres, implicit, prin

aparență sau în alt mod.

10.6 Entitatea contractantă. "PayPal", "noi" sau "nouă" din prezentul Acord se referă la PayPal

(Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A. (R.C.S. Luxembourg B 118 349), licențiată în mod corespunzător ca

instituție de credit luxemburgheză în sensul articolului 2 din Legea din 5 aprilie 1993 privind

sectorul financiar, astfel cum a fost modificată ("Legea") și se află sub supravegherea prudențială a

autorității luxemburgheze de supraveghere, Commission de Surveillance du Secteur Financier.

10.7 Notificări către dvs. Accepți că toate notificările cerute de prezentul Acord vor fi furnizate

Furnizorului Platformei în calitate de reprezentant al tău. Sunteți de acord că notificările și

dezvăluirile electronice au același sens și efect ca și cum v-am fi furnizat o copie pe hârtie.

10.8 Legea aplicabilă și jurisdicția. Prezentul Acord și relația dintre noi vor fi guvernate de legile

Marelui Ducat al Luxemburgului, sub rezerva drepturilor dumneavoastră obligatorii locale. Pentru

reclamațiile care nu pot fi soluționate altfel, vă supuneți jurisdicției neexclusive a instanțelor din

Luxemburg care decurg din sau în legătură cu prezentul Acord sau cu furnizarea Serviciilor

noastre.

10.9 Întregul acord. Prezentul Acord, inclusiv toate documentele la care se face referire aici,



stabilește întregul acord și înțelegerea părților cu privire la subiectul conținut aici și înlocuiește

toate promisiunile, angajamentele, aranjamentele, comunicările, reprezentările sau garanțiile

anterioare, verbale sau scrise, ale oricărui funcționar, partener, angajat sau reprezentant al

oricărei părți la prezentul document. Prezentul Acord va fi obligatoriu și va aplica numai în

beneficiul părților și al succesorilor și cesionarilor autorizați ai acestora. Nimic din prezentul

Acord, expres sau implicit, nu este destinat să confere sau nu va fi considerat că conferă oricăror

persoane sau entități care nu sunt părți la prezentul Acord, drepturi sau căi de atac în temeiul sau

în temeiul prezentului Acord.


